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第一章 单元作业

第一章 单元测验

1、单选题：钢结构更适合于建造大跨结构，这是由于（ 　　）
选项：
A、钢结构自重轻而承载力高
B、钢材具有良好的耐热性
C、钢材具有良好的焊接性
D、钢结构的实际受力性能和力学计算结果最符合
参考：【钢结构自重轻而承载力高】

2、单选题：关于钢结构的特点叙述错误的是（　 　）。
选项：
A、建筑钢材的塑性和韧性好
B、钢材的耐腐蚀性很差
C、钢材具有良好的耐热性和防火性
D、钢结构更适合于建造高层和大跨结构
参考：【钢材具有良好的耐热性和防火性】

3、单选题：钢结构具有良好的抗震性能是因为（ ）？
选项：
A、钢材的强度高
B、钢材良好的吸能能力和延性
C、钢结构的质量轻
D、钢结构的材质均匀
参考：【钢材良好的吸能能力和延性】

4、单选题：关于建筑结构钢材的特点，下列说法中错误的是（ ）
选项：
A、钢结构的耐腐蚀性很好，适合在各种恶劣环境中使用
B、钢材具有良好的焊接性能，采用焊接结构可以使钢结构的连接大为简化
C、钢材具有良好的塑性，达到拉伸极限而破坏时，应变可达20％~30％
D、钢结构的耐热性很好，但耐火性能很差
参考：【钢结构的耐腐蚀性很好，适合在各种恶劣环境中使用】

5、单选题：钢结构的主要缺点是（ ）。
选项：
A、结构的重量大
B、造价高
C、施工困难多
D、易腐蚀、不耐火
参考：【易腐蚀、不耐火】



6、单选题：当钢结构表面可能在短时间内受到火焰作用时，不适合采用的措施是（ ）
选项：
A、使用防火涂料
B、使用耐火耐候钢材
C、表面覆盖隔热层
D、使用高强钢筋
参考：【使用高强钢筋】

7、单选题：下列属于正常使用极限状态的验算指标是（　　）
选项：
A、强度
B、变形
C、稳定
D、疲劳
参考：【变形】

8、单选题：在进行结构或构件的变形验算时，应使用（　　）
选项：
A、荷载的最大值
B、荷载的设计值
C、荷载的标准值
D、荷载的最小值
参考：【荷载的标准值】

9、单选题：在进行钢结构承载力极限状态计算时，计算用的荷载应（ ）
选项：
A、将永久荷载的标准值乘以永久荷载分项系数，可变荷载用标准值，不必乘荷载分项系数
B、将永久荷载和可变荷载都要乘以各自的荷载分项系数
C、将可变荷载的标准值乘以可变荷载分项系数，永久荷载用标准值，不必乘荷载分项系数
D、将永久荷载和可变荷载都用标准值，不必乘荷载分项系数
参考：【将永久荷载和可变荷载都要乘以各自的荷载分项系数】

10、单选题：钢结构正常使用极限状态是指（　　）
选项：
A、已达到五十年的使用年限
B、结构达到最大承载力产生破坏
C、结构变形已不能满足使用要求
D、结构和构件产生疲劳裂纹
参考：【结构和构件产生疲劳裂纹】

11、单选题：大跨度结构常采用钢结构的主要原因是钢结构
选项：
A、拆装方便
B、强度高、自重轻
C、工业化程度高
D、韧性好
参考：【强度高、自重轻】
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